


MADE
IN POLAND



K102

CARACTERISTICA GENERALA

Noua propunere a companiei noastre se numește KANMYCEL 102. Este o specie care creează pălării de culoarea aurului și bronzului, amplasate pe un picioruș alb. Deoarece „ciupercile de bălegar brune” sunt numai pentru export, trebuie să se sublinieze, că fungii acestei specii se păstrează foarte bine. Odată cu acoperirea pieței interne ar trebui să se sublinieze calitățile unice ale acestui soi aromatic. Recomandată pentru substratul după faza II și III.

SUBSTRATUL NUTRITIV

Standard, fără amoniac și agenți patogeni.

ÎNSĂMÂNȚAREA MICELIULUI ȘI INCUBAREA

Doza recomandată a miceliului pe m² este de 500 grame. Când semănăm în masă, se recomandă 6 litri pe tona de sol din Faza I. Temperatura de creștere este de 25 grade Celsius. Perioada de incubare în cuburi este de 14 zile. În masă, 17 zile.

ÎNGRĂȘAREA SUPPLEMENTARĂ

La fel ca și soiurile albe, îngrășarea suplimentară, mai ales după faza III, este foarte indicată.

INVOLUCRUL

Categoric umed, greu cu posibilitatea evacuării gazelor. Grosimea stratului 5 cm.

PIEPTĂNAREA

Ca și în cultivarea soiului alb sau folosirea miceliului CaCing (Compost Added at Casing), atunci fără pieptănare.

IRIGAREA

Umezirea standard a involucrului pentru faza de șoc.

ȘOCUL

Observați creșterea sau regenerarea miceliului în involucru și la timp începeți răcirea, ca miceliul să nu „curgă” pe suprafața involucrului. Micșorați temperatura aerului în 24-36 ore până la 17 grade Celsius.

EVAPORAREA

Stimulați creșterea germenilor prin menținerea umidității.

RECOLTAREA ȘI IRIGAREA

Structura robustă a funginului întărește cultura într-o temp. a aerului de 15-16 grade Celsius. După recoltare valului trebuie să se ridice temperatura aerului și apoi trebuie completate rezervele de apă.

ATENȚIE: soiurile maronii sunt sensibile la umezire în stadiul acului cu gămălie. Dacă vă decideți să irigați ciupercile, atunci, acestea trebuie să aibă diametrul pălăriei de cel puțin 8 mm. Culturile sănătoase sunt cele până la cea de a IV-a recoltă.

IGIENA

CULTIVAREA CIUPERCILOR DE BĂLEGAR ESTE O MONOCULTURĂ CARE NECESITĂ O IGIENĂ DEOSEBITĂ. În instrucțiunea de mai sus am descris numai cele mai importante date legate de specia noastră K 102.

Vă recomandăm lectura de bază:

„CULTIVAREA CIUPERCILOR DE BĂLEGAR” autor: K. Szudyga

„CIUPERCĂ, CULTIVARE INTENSIVĂ” autor: N. Sakson

„PROTECȚIA CIUPERCILOR DE BĂLEGAR” lucrare colectivă COORDONATOR J. Maszkiewicz

Wytwórnia Grzybni Pieczarek

Franciszek i Ludwik Kania

ul. Wolności 48

43-211 Piasek k. Pszczyny

tel./fax +48 32 211-48-80

www.kanmycel.pl



